Intro til lister

initiere lister

sla sammen lister



tomListe = [] # et tomt listeobjekt
print(tomListe)



tomListe = []
print(tomListe)

000 @ uke03 — Python lister01.py

uke®3> python3 lister@l.py
[]



tomListe = [] # et tomt listeobjekt
print(tomListe)

heltliste = [3, -6, 5, 101, 0@, 3] # ei liste med heltall
print(heltliste)



tomListe = []
print(tomListe)

heltliste = [3, -6, 5, 101, 0, 3]
print(heltliste)

uke@3> python3 lister@l.py
[]
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tomListe = [] # et tomt listeobjekt
print(tomListe)

heltliste = [3, -6, 5, 101, 0@, 3] # ei liste med heltall
print(heltliste)

flyttliste = [1.0, -4.45, 718.33333] # ei liste med flyttall
print(flyttliste)



tomListe = []
print(tomListe)

heltliste = [3, -6, 5, 101, 0, 3]
print(heltliste)

flyttliste = [1.0, —4.45, 718.33333]
print(flyttliste)

uke@3> python3 lister0l.py
L]

i3, =6, 5 101: 6. 3l

lag, iy, 7als. eieieeel]




tomListe = []
print(tomListe)

heltliste = [3, -6, 5, 101, 0, 3]
print(heltliste)

flyttliste = [1.0, —4.45, 718.33333]
print(flyttliste)

emneliste = ["IN1000", "IN1010", "IN2090", "IN2010"]
print(emneliste)



tomListe = []
print(tomListe)

heltliste = [3, -6, 5, 101, 0, 3]
print(heltliste)

flyttliste = [1.0, —4.45, 718.33333]
print(flyttliste)

emneliste = ["IN10@0", "IN1010", '"IN2090", "IN2010"]
print(emneliste)

luke@3> python3 lister0l.py

]

3, -6, 5, 101, o, 3]

(1.0, -4.45, 718.33333]

[ 'IN1000', 'IN1010', 'IN2090', 'IN2010']




byerl = ["Bergen", "Tromsg", "Skien"]
print(byerl)

byer2 = ["0slo", "Hamar"]
print(byer2)



byerl = ["Bergen", "Tromsg", '"Skien"]
print(byer1l)

byerz — [IIOS'LOII' IIHamarll]
print(byer2)

uke@3> python3 lister9l.py
[ 'Bergen', 'Tromsg', 'Skien']
I 0siio " S Hamar: |



byerl = ["Bergen", "Tromsg", "Skien"] # ei liste med tekststrenger
print(byerl)

byer2 = ["0slo", "Hamar"]
print(byer2)

byer = byer2 + byerl # konkatenere (legge sammen, addere) lister med +
print(byer)



byerl = ["Bergen", "Tromsg", '"Skien"]
print(byerl)

byerz — [IIOS'LOII' IIHamarll]
print(byer2)

byer = byer2 + byerl
print(byer)

luke@3> python3 lister@l.py

[ 'Bergen', 'Tromse', 'Skien']
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'Oslo', 'Hamar', 'Bergen', 'Tromsg', 'Skien']




byerl = ["Bergen", "Tromsg", "Skien"] # ei liste med tekststrenger
print(byerl)

byer2 = ["0slo", "Hamar"]
print(byer2)

byer = byer2 + byerl # konkatenere (legge sammen, addere) lister med +
print(byer)

print(byer + ["Moss"])
print(byer, ["Moss"])



byerl = ["Bergen", "Tromsg", "Skien"]

print(byerl)

byerz — [IIOS'LOII' IIHamarll]
print(byer2)

byer = byer2 + byerl
print(byer)

print(byer + ["Moss"])
print(byer, ["Moss"])

luke@3> python3 lister0l.py

['Bergen', 'Tromsg', 'Skien']

['Oslo', 'Hamar']

['Oslo', 'Hamar', 'Bergen',
['Oslo', 'Hamar', 'Bergen',
['Oslo', 'Hamar', 'Bergen',

'Tromsg ',
'Tromsg ',
'"Tromsg',

'Skien']
'Skien', 'Moss']
'Skien'] ['Moss']



byerl = ["Bergen", "Tromsg", "Skien"]
print(byerl)

byer2 = ["0slo", "Hamar"]
print(byer2)

byer = byer2 + byerl
print(byer)

print(byer + ["Moss"])
print(byer, ["Moss"])

stjerne = ['x']
femStjerner = stjerne + stjerne + stjerne + stjerne + stjerne
print(femStjerner)



byerl = ["Bergen", "Tromsg", "Skien"]
print(byer1l)

byerz — [IIOS'LOII' IIHamarll]
print(byer2)

byer = byer2 + byerl
print(byer)

print(byer + ["Moss"])
print(byer, ["Moss"])

stjerne = ['x']

femStjerner = stjerne + stjerne + stjerne + stjerne + stjerne
print(femStjerner)

['Oslo', 'Hamar', 'Bergen', 'Tromse', 'Skien']

['Oslo', 'Hamar', 'Bergen', 'Tromse', 'Skien', 'Moss']
['Oslo', 'Hamar', 'Bergen', 'Tromse', 'Skien'] ['Moss']
[I*I’ I*I' I*I’ I*I' |*I]



byerl = ["Bergen", "Tromsg", "Skien"]
print(byerl)

byer2 = ["0slo", "Hamar"]
print(byer2)

byer = byer2 + byerl
print(byer)

print(byer + ["Moss"])
print(byer, ["Moss"])

stjerne = ['x']
femStjerner = stjerne + stjerne + stjerne + stjerne + stjerne
USSR ETE S [ "', 'k, 'x!', 'x!', 'x!']

tolvStjerner = ['x'] *x 12
print(tolvStjerner)



byerl = ["Bergen", "Tromsg", "Skien"]
print(byer1l)

byerz — [IIOS.LO"' IIHamarll]
print(byer2)

byer = byer2 + byerl
print(byer)

print(byer + ["Moss"])
print(byer, ["Moss"])

stjerne = ['x']
femStjerner = stjerne + stjerne + stjerne + stjerne + stjerne
USSR ETE S [ "', 'k, 'x!', 'x!', 'x!']

tolvStjerner = ['x'] *x 12
print(tolvStjerner)

[I*I, I*I, I*I, I*I, I*I, I*I, I*I, I*I, I*I, I*I,



byerl = ["Bergen", "Tromsg", "Skien"]
print(byerl)

byer2 = ["0slo", "Hamar"]
print(byer2)

byer = byer2 + byerl
print(byer)

print(byer + ["Moss"])
print(byer, ["Moss"])

stjerne = ['x']
femStjerner = stjerne + stjerne + stjerne + stjerne + stjerne

print(femStjerner)

tolvStjerner = ['x'] *x 12
print(tolvStjerner)

print(12 x 'x')



byerl = ["Bergen", "Tromsg", "Skien"]
print(byer1l)

oyer2 = LH0slot  c63> python3 listerol
print(byer2) uke@3> python3d lister@l.py

['Bergen', 'Tromse', 'Skien']

['Oslo', 'Hamar']

byer = byer2 + ['Oslo', 'Hamar', 'Bergen', 'Tromsg', 'Skien']

print(byer) ['Oslo', 'Hamar', 'Bergen', 'Tromsg', 'Skien', 'Moss']
['Oslo', 'Hamar', 'Bergen', 'Tromse', 'Skien'] ['Moss']

. "[I*I’ I*I’ I*I' I*I’ I*I]
pr1nt(byer+ [ [|*|’ |*|’ |*|’ |*|’ |*|’ |*|’ |*|’ |*|’ |*|’ l*l’ |*|’ I*I]
print(byer, ["M sskskskskskskkkkkk

stjerne = ['x']
femStjerner = stjerne + stjerne + stjerne + stjerne + stjerne

print(femStjerner)

tolvStjerner = ['x'] *x 12
print(tolvStjerner)

print(12 x 'x')



